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• Старший викладач кафедри бібліотекознавства і бібліографії факультету 
культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана 
Франка, заступник декана філологічного факультету (2002–2003 рр.), 
заступник декана факультету культури і мистецтв (2004–2006 рр.) 

  Володимир Труш у різні роки читав курси лекцій та проводив практичні заняття із дисциплін: 

«Документознавство», «Вступ до книгознавства», «Історія української книги», «Історія бібліофільського руху», 

«Архівна справа», «Електронні ресурси бібліотек України», «Бібліотекознавство», «Книгознавство», 

«Професійна етика бібліотечної діяльності», «Історія книги та періодики Галичини», «Інтелектуальна свобода 

та доступ до інформації», «Сучасне книгознавство», «Бібліологія у системі наук».  

 Працював над кандидатською дисертацією «Іларіон Свєнціцький як бібліограф, бібліотекар і 

книгознавець».  

 Співавтор збірника тестових завдань для комплексної перевірки знань студентів «Книгознавство, 

бібліотекознавство, бібліографія» (Львів, 2013). Укладач та співукладач іменних покажчиків до видань 

кафедри театрознавства та акторської майстерності: «Життя і творчість Леся Курбаса» (упорядник та 

науковий редактор – Богдан Козак; Львів; Київ; Харків, 2012), «Історії українського театру в Галичині» Степана 

Чарнецького (Львів, 2014), факсимільного видання двотижневика «Барикади театру» (Львів, 2012). 

 Володимир Труш входив до складу Видавничої ради, збирав та упорядковував матеріали про 

факультет культури і мистецтв до Енциклопедії Львівського університету. 

 



• Капітан, заступник командира 12 роти 4 батальйону 24 окремої 
механізованої Бердичівської залізної бригади імені князя Данила 
Галицького, заступника командира 6 механізованої роти з виховної 
роботи 2 механізованого батальйону 53 окремої механізованої бригади 

  

 Попри обов’язок Володимир Труш займався ще й просвітницькою діяльністю: їздив у школи й 
бібліотеки Луганщини й Донеччини, із захопленням розповідав учням про справжню українську історію, 
читав їм численні українські книжки, навчав української мови. 

 31 жовтня 2015 р. вранці під час виконання бойового завдання у ході антитерористичної 
операції капітан Володимир Труш загинув разом зі своїм побратимом Віталієм Кравченком (позивний 
«Гектор»), підірвавшись на мінно-вибуховому пристрої. 

 Труш Володимир Васильович похований 04 листопада 2015 р. на Личаківському кладовищі у 
Львові (поле № 76). 

 Під час чину похорону старшому синові Миколі капелан батальйону «Айдар» отець Петро 
вручив відзнаку Української православної церкви Київського патріархату за указом Патріарха Київського і 
всієї Руси-України – медаль «За жертовність та любов до України», а побратими – козацьку шаблю з 
написом «Артисту на згадку в День народження від побратимів 12 МР, 4 МБ, 24 ОМБР 10.09.2015 р.». 

 16 січня 2016 р. Указом Президента України № 9/2016 капітан Володимир Труш був 
посмертно нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня: «За особисту мужність і високий 
професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі».  

 



 23 грудня 2015 р. Учена ради Університету прийняла рішення (протокол № 12/12) присвоїти 
ім’я Володимира Труша аудиторії 39 корпусу факультету культури і мистецтв Львівського національного 
університету імені Івана Франка (вул. Валова, 18). 

 Щороку до Дня захисника 14 жовтня у Львівському національному університеті імені Івана 
Франка призначають іменну стипендію імені Володимира Труша студентам денної форми навчання 
факультету культури і мистецтв, які беруть активну участь у національно-патріотичному вихованні, 
провадять громадську та волонтерську діяльність, досягли значних успіхів у навчанні, мають певні 
результати в науковій роботі та інших сферах студентського життя. 

 У 2016 р. Новороздільському НВК «Лідер» присвоєно ім’я Володимира Труша. 

 09 вересня 2016 р. урочисто відкрито меморіальну дошку, присвячену Трушеві Володимиру 
Васильовичу, на будівлі Новороздільського НВК «Лідер». 

 Почесний громадянин міста Новий Розділ Стрийського району Львівської області (2018). 

 У місті Новому Роздолі Стрийського району Львівської області названо вулицю іменем 
Володимира Труша (2019). 



• «Війна вчить цінувати життя»: спогади про Володимира Труша. Упоряд.: 

Олена Труш, Євангеліна Олійник; відп. ред. Марія Білоус; передм. Ярослав 

Гарасим; дизайн та верстка Інна Шкльода. Львів: Апріорі. 2020. 476 с. 

 «Саме тому книгу споминів та меморіальних матеріалів про його занадто 

коротке, але подієво насичене життя названо «Війна вчить цінувати життя». Це 
своєрідний блокпост Пам’яті, на якому зібралися рідні та близькі друзі Володимира 
Труша, його приятелі зі студентського життя та колеги по роботі, учителі й учні, військові 
побратими та волонтери, аби гідно вшанувати його лицарський подвиг, розкрити грані 
його яскравої особистости, висловити заслужену вдячність безстрашному Героєві 
за офіруване власне життя на вівтар України та схилитися в молитовній задумі перед його 
увічливим відходом у вічність» (із передмови Ярослава Гарасима, с. 16). 

 


